



OLIMPBET

OLIMPBET Чемпионат Молодежной хоккейной лиги –
Первенство России по хоккею среди юниоров до 21 года
сезона 2023/2024



TATNEFT



ХОККЕЙ



2-3 ОКТЯБРЯ



VS



ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ПЯТЬ ЛЕТ

2022/23 0:4, 3:1 (1:1)

2021/22 1:2 ОТ, 3:2, 7:2, 1:2 БУЛ. (2:2)

2020/21 7:0, 2:1, 3:2 ОТ, 3:0 (4:0)

2019/20 5:4 БУЛ, 2:0, 1:3, 6:0 (3:1)

2018/19 5:3, 0:2, 2:4, 1:3 (2:2)

ПОБЕД: 12
ПОРАЖЕНИЙ: 6



Бесплатная электронная программа.
Архив – в разделе «Слушание»
официального сайта «Нефтяник».

РУСЛАН КАРИМОВ #19



«СПУТНИК»: ПРЕДСЕЗОННАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ



Перед очередным сезоном молодежной команды «Спутник» прошла традиционная пресс-конференция. В ней мы поговорили с исполнительным директором клуба Рустемом Равиловичем Гатиным и старшим тренером Сергеем Дмитриевичем Мордвинцевым.

- Какая оценка была поставлена «Спутнику» по итогам прошедшего сезона?

- По итогам прошлого сезона наш «Спутник» должен был быть в восьмерке сильнейших. Два года назад мы уже там были. И наш президент клуба всегда ставит задачи, чтобы была динамика. Как минимум, должны были войти в восьмерку, сыграть в плей-ин. И, если бы мы смогли выйти в плей-офф, то, конечно, была бы поставлена новая задача – уже на плей-офф. Не знаю, какая бы она была. Из-за того, что в плей-ин мы проиграли, задачу мы не выполнили. У нас был обстоятельный разговор в «Татнефти», с президентом клуба, с тренерским штабом. Определенные выводы сделали.

- Какие задачи ставятся руководством клуба на сезон 2023/24 годов?

- Начну с нашей стратегии. Не секрет, что многие российские гранды – команды КХЛ, имеющие молодежные команды, собирают ребят со всей страны еще в возрасте 13-16 лет. Переманивают на более выгодные финансовые условия в свои клубы. Всегда проще найти звездочку, заплатить и переманить, чем тренировать своего. В Татарстане же по вертикали «Ак Барса» мы работаем большей частью своими воспитанниками – до 100% из республики.

Небольшая предыстория – команды спортивных школ и «Нефтяника», и «Ак Барса» играют в Первенстве Приволжского федерального округа. В целом, округ сильный, но соревнования в других округах, например, в Уральском, Центральном сильнее. Это мы видим на финалах округов. Когда яркие ребята переходят в другие, более сильные округа, они получают более качественную игровую практику, соревнуясь с сильными соперниками. Соответственно, они лучше растут в профессиональном плане.

На примере этого и в МХЛ соревнования были реформированы – в «Золотом» дивизионе команды между собой играют чуть чаще, с командами «Серебряного» дивизиона реже. Это направлено как раз на то, чтобы спортсмены росли в тяжелых принципиальных играх.

Возвращаясь в Первенство ПФО, мы видим, что таких принципиальных матчей у команд, с разницей в одну шайбу, мало. Поэтому было решено, что одна из республиканских команд МХЛ должна реально биться за призовые места, была бы постарше возрастом. И альметьевские ребята, которые могли бы усилить «Ирбис», были направлены туда – это Марсель Фазлов, Малик Саберзянов, Шамиль Бикташев, Кирилл Кутузов.

Для выполнения задачи подготовки кадров, помня, что ребятам не хватает принципиальных матчей в ПФО, мы решили укомплектовать «Спутник» воспитанниками на 2-3 года младше. Более половины - воспитанники 2006 и 2007 годов рождения из Альметьевска и Казани. Это сделано для того, чтобы они набирали быстрее бесценный опыт в играх с более взрослыми соперниками. Уже через год они должны сильно вырасти. Мы делаем на это ставку.

Конечно, есть опасения. Они вполне закономерные. Ведь молодым ребятам придется играть против тех, кто на 2-3, а то и на 4 года старше. Соперник будет и взрослее, и габаритнее по росту, по весу. Ожидаем, что старт до октябрьской, будет сложным, могут быть нередкими поражения. На этот счет разговаривали и с тренерами, и с хоккеистами. Чтобы команда не расстраивалась, чтобы не опускались руки. Уверены, что к следующему году будет гораздо больше кандидатов из Татарстана в сборную команду страны по 2007 году рождения, чем было в этом году.

В части турнирных задач – команда приложит все усилия, чтобы попасть в восьмерку в восточной конференции. И на недавней традиционной предсезонной встрече с президентом клуба тренерский штаб взял на себя обязательство перевыполнить задачу.

Повторюсь, что мы по заданию «Татнефти» стараемся набирать ребят из Татарстана. И «Ирбис» должен конкурировать в «золотом» дивизионе, а «Спутник» должен подниматься и расти с более молодыми ребятами.

- Как обстоят дела с финансированием клуба и молодежной команды в частности?

- Действительно, сейчас непростые времена. Многие экспортеры, в том числе и компания «Татнефть», находятся под определенным прессом. Несмотря на это, нефтяники полностью выполняют свою социальную программу. Сдан ледовый дворец в Лениногорске, еще один ледовый дворец в подарок от компании получают нижнекамцы. И наш клуб не ощущает каких-либо серьезных проблем в формировании своей сметы. При ее согласовании мы каждый рубль должны защищать, обосновывать. На все наши потребности в подготовительном процессе, в соревновательном цикле (участие в соревнованиях, перелеты, проживание, правильное питание, современная экипировка) средства выделены, команды профинансированы в полном объеме.

- Учитывая геополитическую обстановку (проблемы экспорта оборудования, экипировки из-за рубежа, рост курса валют), имеются ли какие-то серьезные сложности со снабжением наших команд?

- Поставки, в основном, идут из-за рубежа. Скажу так – более рискованно для нас был прошлый год. Поставщики в какие-то моменты начинали разводить руки. Возникла неопределенность – что будет дальше, насколько будут жесткими санкции. Наши поставщики справились. Бывают какие-то частные случаи по отдельным позициям, но у нас всегда есть резервные варианты – компании, которые готовы доставить, что нужно. А в этом году мы полностью укомплектованы всем необходимым на сезон.





Сергей Мордвинцев, старший тренер «Спутника»:

- Расскажите о предсезонной подготовке. Когда собрались? Как готовились? Все ли было по плану? Где готовились? Каким составом?

- Собрались командой 27 июня, решили сначала пройти медосмотр. И уже с первого числа, потом третьего числа выходили на лед. И вообще с первых двух недель, мы больше времени выделили ледовой подготовке. Первая команда у нас сначала работала на земле, мы в это время лед занимали, чтобы уже в дальнейшем оставшееся время льда забирать и заниматься на земле. В принципе, как планировали, так получилось, так и сделали. Это уже со второй недели все вместе здесь на льду катались - первая и молодежная команды. А на старте мы успели две недели два раза в день покататься. Это была чисто техническая подготовка. Так как много людей у нас, практически вся команда, поменялось. Знали, что будет такое, что будут команды полностью меняться, уже с весны мы приглашали ребят из Казани из «Динамо», просмотрели их. К сожалению, с тех сборов из тех двенадцати к началу сезона остался один человек. По подбору игроков - это наша система Академии «Ак Барс». Ездили в Казань, смотрели товарищеские игры, планировали кого можно привлечь со школы - 2006 год в основном, мы их всех знали.

Планы строили кого пригласить в дальнейшем, а по пятому году - смотрели их игры, как они играли финал. К данному моменту основной состав мы собрали. Отпустили хоккеистов 2004 года «на вольные хлеба». Кто хотел играть в хоккей, куда-то поехал на просмотр, кто-то остался в городе. Четвертый год – это те ребята, которых не рассматривали в первой команде. Единственный, кто у нас остался - Азамат Махмутов 2004 года, который подключался к первой команде.

Единственный, кто у нас остался - Азамат Махмутов 2004 года, который подключался к первой команде. Он и Рашит Самигуллин 2005 года прошли полностью сборы с «Нефтяником», сыграли в товарищеских матчах, когда были травмированы защитники основной команды.

Большая часть из прошлогоднего состава продолжили хоккейную карьеру в других командах, в том числе в ВХЛ. И это хороший результат.

- Просматривается большое количество ребят, чем не устраивают? Чего не хватает, чтобы закрепиться в команде?

- По моему мнению больше из-за отношения к работе. То есть в школе они были лучшие, может быть на более видных ролях, а теперь жизнь сильно поменялась - и жить надо на базе, тренироваться больше. Больше самостоятельности, ответственности тут должно быть, уже не с родителями...

Физические кондиции можно поднять. Когда мы собирали команду в полном составе весной и проводили сборы, парни уже знали, что от них требуется. Те, кто приходит на сборы летом, и кто после школы, их нужно серьёзно подтягивать. Они очень проигрывают в этом отношении. А сейчас это самое главное. Если они отстают в технической подготовке, в физике, то им очень тяжело приходится. Учитывая специфику молодежного хоккея, эти весенние сборы - большое благо как для тренеров, так и для самих хоккеистов.

- Оцените участие «Спутника» на турнире в Казани? Какие выводы были сделаны? Забегая вперед, такой же вопрос будет по домашнему турниру и по последним матчам с «Молотом».

- Мы на сборы входим в количестве тридцати человек, это шесть пятерок. Нужно определить в принципе состав. Так как мы планировали весной, обговаривали с руководством, в каком направлении будем двигаться, мы знали, что будем омолаживаться серьезно. Поэтому собрали всех, кто выделяется. 2006, 2007 год - из спортшколы «Нефтяник». Думаю, мы отобрали всех, кого могли, они сейчас с нами тренируются. 2007 год, наверное, будет еще подключаться к команде ЮХЛ. А для 2005 года места остается не так много. Это должны быть игроки, которые будут действительно нас тащить за собой, тянуть команду, то есть лидеры. Не только в хоккейном плане, в быту. В целом результат был не очень в Казани, но цели были другие - определить состав, выделить лидеров. Только через игры можно понять кто и что может.

- В домашнем турнире получше получилось выступить, это как раз уже результат проведенной работы?- Мы собрались как новая команда. Пытаемся объяснить, что хотим от них. Это быстрее будет происходить, если мы будем все за одно. Вся подготовка будет происходить лучше, если хоккеисты будут все понимать, выполнять, как самостоятельно, так и всей командой. Будем действительно вместе, будем друг другу доверять, тогда все получится.

- Можно ли сказать, что к последним играм с «Молотом» команда подошла уже в более-менее оптимальной форме?

- По физической форме, я бы сказал, да. Но еще многое не получается. «Молот» - это команда, которая находится в серебряном дивизионе. То есть это одна из тех команд, с которыми мы будем бороться действительно на победу. Так как задачи нам поставлены, мы постараемся их выполнять и перевыполнять.

- На данный момент, понимание по сочетанию игроков имеется? Или еще какая-то селекционная работа продолжается и кого-то мы ждем?

- Обязательно. Селекционная работа - она продолжается в нашей системе, есть игроки, которые в «Ирбис» еще не подходят и просматриваются. Если будут решения приняты, то они перейдут к нам, и мы уже будем дальше работать.

- Проясните ситуацию. В нашей большой системе есть Академия с тремя хоккейными школами и есть две молодежные команды. Как выпускники школ распределяются в эти молодежные команды?

- «Ирбис» считается как первая команда и они выбирают первых лучших игроков. От этого у них будут и более высокие задачи. Ну а мы - более молодая команда, будем готовить уже перспективных хоккеистов опять же в «Ирбис» в первую очередь. Как бы лесенка - у нас помоложе ребята «оббиваются», дальше попадают в «Ирбис». Дальше, кто более успешный, переходит в «Барс», а потом в «Нефтяник».

И переходы наших ребят Фазлова, Бикташева, Саберзянова, Кутузова в «Ирбис» как раз в эту концепцию вписываются. Это серьезная потеря для «Спутника», но это нормально в принципе, если движение идет такое - это хорошо. Там и остальные игроки чуть повыше уровнем. Надеемся на их дальнейший рост.

- Видите ли в ком-то из пришедших ребят замену выбывшим по возрасту Калинину, Куркову, Якупову?

- Если Галеева взять, он весь прошлый сезон отыграл. И, конечно, он сейчас выделяется. Тоже самое Григорий Сатин - если так и будет продолжать, то это будет открытие какое-то. Каримов за счет своей работы доказывает, что может стать лидером.

- *Молодой защитник Степан Терехов займет место в основной команде. Какие ему пожелания сказали? Можем ли мы его увидеть в спутнике в сезоне?*

- В «Спутнике» обязательно сможем увидеть и не только его. Ислам Гарайшин заявлен в составе нашей команды. Дай, Бог, чтобы это движение вперед продолжалось с их стороны.

- *Предстоящий сезон молодежка будет проводить в серебряном дивизионе. Будет ли это дополнительным стимулом, чтобы вернуться в золотой дивизион? Какие задачи поставили и какие обязательства команда взяла на себя?*

- Если говорить о возвращении в золотой дивизион, нужно быть реалистом - очень тяжело сделать в данный момент нашей команде. Но мы будем стараться. В первый год не будем так далеко загадывать. От задач, которые нам поставили, и будем «плясать».

Если команда омолаживается, то многое будет зависеть от глубины состава. Если в команде ВХЛ выступают молодые игроки, то их могут всегда спустить на помощь. И они помогут сыграть на результат в этих матчах.

- *В целом в предстоящий сезон с оптимизмом смотрите или с настороженностью?*

- Настораживаться не надо. У нас амбициозный 2005 год (Ахмадуллин, Садыков, Шафеев, Аминов, Рябкин), пришли игроки, которые действительно выделяются своим возрастом – 2006, 2007 год. Приехавшие из Казани желают доказать, что они не хуже. Я думаю, это будет главное в команде, что есть амбиции, есть желание доказывать.

- *На встрече с президентом клуба исполнительный директор сказал, что для мальчишек, омоложение команды - это хороший шанс закрепиться в молодежном хоккее, показать себя.*

- Так и будет - кто-то «выстрелит» все равно. И пятый, и шестой, и седьмой год в течении сезона поднимутся.

ВСЕ ИГРЫ «СПУТНИКА»

04.09.2023. МХК «Молот» - «Спутник» 2:5

0:1 – **Самигуллин** (Гимаев, 5:11). 0:2 – **Самигуллин** (Чуканов, Галеев, 7:35). 1:2 – Ефимов (Мишуков, Ярашев, 26:25, 5x4). 1:3 – **Каримов** (Аминов, 32:01). 1:4 – **Мордвинцев** (Каримов, 39:51). 2:4 – Кириллов (Ярашев, 48:33). 2:5 – **Каримов** (Мордвинцев, Аминов, 54:15).

05.09.2023. МХК «Молот» - «Спутник» 6:7 бул.

0:1 – **Каримов** (Галеев, Самигуллин, 02.01, 5x4). 1:1 – Соколов (Волохов, Ярашев, 05.16, 5x4). 2:1 – Ярашев (Ефимов, Кириллов, 06.16). 2:2 – **Сахапов** (Гимаев, Шайдуллин, 07.31). 2:3 – **Ахмадуллин** (Шафеев, 29.18). 3:3 – Мишуков (Ефимов, Ярашев, 32.06, 5x4). 3:4 – **Шафеев** (Сатин, 38.24). 4:4 – Масленников (Волохов, Бобряшов, 39.33). 4:5 – **Самигуллин** (Гимаев, Сахапов, 45.31). 5:5 – Мишуков (Ефимов, Ярашев, 51.11, 5x4). 5:6 – **Шафеев** (Ахмадуллин, 53.41). 6:6 – Тимохин (Мишуков, Бобряшов, 54.51). 6:7 – **Шафеев** (65.00, буллит)

08.09.2023. «Тюменский легион» - «Спутник» 5:2

1:0 – Аплин (Ларичев, Антонов, 06.30). 2:0 – Бобылёв (Борисов, Грибанов, 31.46, 5x4). 3:0 – Шанаурин (Марзаганов, 33.40, 4x5). 3:1 – **Галеев** (Каримов, Мордвинцев, 41.37). 4:1 – Марзаганов (Шанаурин, 44.02). 4:2 – **Сахапов** (49.22). 5:2 – Зяблов (Белов, Шабалин, 59.59).

08.09.2023. «Тюменский легион» - «Спутник» 6:5 бул.

1:0 – Бобылёв (Мешков, 21.22, 4x5). 1:1 – **Каримов** (Гимаев, 29.42). 2:1 – Марзаганов (Шанаурин, 30.55). 2:2 – **Тяпков** (Садыков, Сатин, 36.02, 5x4). 3:2 – Бобылёв (Шабалин, 37.59). 3:3 – **Сатин** (Садыков, Ахмадуллин, 42.43, 5x4). 4:3 – Шанаурин (Шабалин, 47.35, 5x4). 4:4 – **Галеев** (Ярыжко, Самигуллин, 49.03). 5:4 – Пьянков (Епифанов, Антонов, 51.37). 5:5 – **Каримов** (Самигуллин, Чуканов, 59.19). 6:5 – Шанаурин (65.00).

13.09.2023. «Толпар» - «Спутник» 10:2

0:1 – **Самигуллин** (Каримов, 18.34). 1:1 – Кочуров (Хафзетдинов, Набиев, 19.02). 1:2 – **Сатин** (Ахмадуллин, Садыков, 20.08). 2:2 – Ахсянов (Сидоров, Колесников, 24.56). 3:2 – Карпов (Ахсянов, Табатадзе, 29.46, 5x4). 4:2 – Петренко (Андреев, Карпов, 31.10). 5:2 – Фахретдинов (Кадыров, Адамян, 34.57, 5x4). 6:2 – Ахсянов (Адамян, Галако, 35.20). 7:2 – Загребин (Кадыров, Карпов, 36.45). 8:2 – Фахретдинов (Паскин, 37.30). 9:2 – Кочуров (Фахретдинов, 43.36). 10:2 – Колесников (Казаков, 57.06).

16.09.2023. «Авто» - «Спутник» 0:3

0:1 – Галеев (Самигуллин, Каримов, 32.11). 0:2 – Каримов (Ушенин, 50.56, 5х3).
0:3 – Галеев (56.27, 5х4, ПВ).

20.09.2023. «Чайка» - «Спутник» 5:4 ОТ

Голы: 1:0 – Свищев (Чесноков Г., Наумов, 0:18). 2:0 – Наумов (Глинский, Чесноков Г., 18:27). 2:1 – Гимаев (Шафеев, 29:56). 2:2 – Сахапов (Сатин, Султангиров, 34:16). 3:2 – Куприянов (Кабуров, 34:32). 4:2 – Куприянов (Кабуров, 37:05). 4:3 – Мордвинцев (Самигуллин, Галеев, 5х4, 53:33). 4:4 – Мордвинцев (Каримов, 5х4, 54:35). 5:4 – Омелюсик (Бреус, 61:05).

22.09.2023. «Ирбис» - «Спутник» 5:0

1:0 – Шерстнев (Бардин, Жулин, 03.08). 2:0 – Сафин (Шерстнев, 03.24). 3:0 – Газизов (Жулин, 29.52). 4:0 – Кутузов (Саберзянов, 51.29, 5х4). 5:0 – Наумов (Потапов, 59.57, 5х4).





СОСТАВ И СТАТИСТИКА ИГРОКОВ КОМАНДЫ «СПУТНИК» на 28 сентября

№	Вратари	И	ПШ	КН	И"О"	ВП
20	Никитин Михаил	7	27	4.11	1	394:34
72	Коновалов Михаил В.	2	11	6.87	0	96:05
№	Защитники	И	Ш	А	О	Штр
71	Самигуллин Рашит	8	4	6	10	0
84	Садыков Карим	8	0	3	3	35
74	Аминов Эрнест	7	0	2	2	4
73	Тяпков Алексей	8	1	0	1	2
54	Ушенин Алексей	4	0	1	1	0
21	Чуканов Максим	7	0	1	1	4
2	Ярышко Николай	8	0	1	1	0
5	Махмутов Азамат	1	0	0	0	2
85	Дульнев Андрей	3	0	0	0	6
64	Рябкин Вениамин	4	0	0	0	10
82	Медведев Иван	6	0	0	0	2
№	Нападающие	И	Ш	А	О	Штр
19	Каримов Руслан	8	6	5	11	8
37	Гимаев Саид	7	1	6	7	6
41	Галеев Ильдан	8	4	2	6	6
13	Мордвинцев Максим	8	3	2	5	6
63	Сатин Григорий	8	2	3	5	4
94	Сахапов Тимур	8	3	1	4	7
98	Шафеев Данат	8	2	2	4	4
97	Ахмадуллин Айнур	8	1	3	4	2
7	Султангиров Раиль	7	0	1	1	0
83	Бабаев Лев	1	0	0	0	2
86	Нигматуллин Рузаль	2	0	0	0	0
81	Вильданов Айдар	4	0	0	0	4
43	Васильев Никита	4	0	0	0	0
67	Шайдуллин Ильнур	7	0	0	0	5
22	Марданов Ратмир	8	0	0	0	4



**СОСТАВ И СТАТИСТИКА ИГРОКОВ КОМАНДЫ
«КУЗНЕЦКИЕ МЕДВЕДИ»
на 28 сентября**

№	Вратари	И	ПШ	КН	И"О"	ВП
76	Бугров Вячеслав	5	10	2.13	0	281:15
1	Борисов Алексей	1	4	6.04	0	39:46
31	Баянов Артур	2	5	7.51	0	39:58
№	Защитники	И	Ш	А	О	Штр
84	Бутаков Михаил	6	0	4	4	4
69	Беспрозванных Герман	6	0	3	3	2
29	Фирич Иван	6	2	0	2	8
79	Крюков Тимофей	5	1	0	1	0
4	Крохалев Богдан	1	0	1	1	0
74	Петров Владимир	5	0	1	1	0
6	Болтов Ефим	6	0	1	1	4
11	Куртобашев Николай	1	0	0	0	0
54	Белов Николай	5	0	0	0	0
№	Нападающие	И	Ш	А	О	Штр
46	Коновалов Кирилл	6	1	7	8	2
17	Иванов Егор	6	4	3	7	6
47	Калашников Павел	6	2	4	6	0
23	Шевцов Егор	5	0	5	5	2
44	Явгазин Данил	5	3	1	4	6
16	Пискунов Пётр	6	3	1	4	2
12	Ковязин Иван	6	3	1	4	0
85	Точилкин Александр	1	2	0	2	0
61	Щеглов Никита	6	1	1	2	4
24	Захаров Вадим	6	1	1	2	4
97	Богданов Кирилл	3	1	0	1	2
20	Пархачёв Даниил	5	0	1	1	0
57	Огородников Ярослав	3	0	0	0	0
93	Попов Егор	5	0	0	0	0
34	Михальченко Пётр	6	0	0	0	0

Главный тренер – Андрей Алексеевич Лунев



Руслан Каримов: «Команда очень хорошая. Равнодушных нет.»

- Расскажи о себе. Как ты оказался в хоккее, кто тебя поддерживает дома?

- Родился в Альметьевске в 2007 году. В возрасте 5 лет в хоккей меня привел папа, сказал попробовать. Тогда еще спортшкола располагалась в ледовом дворце «Спутник». Мне понравилось, стал ходить, что-то получалось. Решил дальше заниматься хоккеем. На наборе тренером был Анатолий Павлович Буянцев. А потом и до окончания был Радик Ильгизович Гизатуллин. В конце уже к тренерскому штабу присоединился Андрей Павлович Кирдяшов.

Дома всегда меня поддерживают мама с папой, братья, родные. Все помогают, что-то подсказывают. Старший брат уже много лет в хоккее, и он подсказывает постоянно.

- Соглашаешься с его советами или спорите?

- Конечно спорим, потому что мы разного плана игроки и мы по-разному видим хоккей. Бывает спорим, бывает соглашаемся друг с другом, но всегда находим какой-то компромисс.

- Бывало такое, что пришел домой, проиграли, еще и ты допустил ошибки, и тебе дома выговаривают за это?

- Такого нет. Я сам максималист, не умею проигрывать. Команда всегда должна выигрывать, я должен всегда забивать. Если у меня что-то идёт не так, я сразу начинаю расстраиваться. Родители сначала как-то старались со мной разговаривать, поддерживать, но потом поняли, что это бесполезно. Перестаю разговаривать. Часа на 2 - 3 после игры ухожу в себя. Стараюсь пересмотреть игру, понять свои ошибки и потом уже спокойно общаюсь. Сидим за столом, разговариваем.

Ложусь всегда очень поздно, потому что я не люблю долго спать. Если буду долго спать, то весь день потом чувствую себя сонным. Мне легче перед игрой поспать поменьше и быть уже готовым на весь день.

- В детской игровой карьере из спортивных школ только «Нефтяник». Были ли соблазны перейти в другую школу?

- Я очень рад, что закончил именно спортивную школу «Нефтяник». Соблазны, конечно, были. Но я всегда оставался верен своему клубу, потому что мне здесь доверяют, дают большое игровое время, практику, поднимали играть за старший возраст. А в нашем возрасте самое главное, чтобы было игровое время для развития. А потом уже будут и топовые клубы. Это все придёт, если ты будешь играть так же на высоком уровне.

- Представим, если бы ты перешёл, что могло быть?

- Я не думал, но разговорил с людьми, которые всю жизнь в хоккее. Они говорили, что переход, смена обстановки, смена коллектива, смена учёбы - это очень давит на игрока. Советовали лучше переждать момент, посидеть дома, поиграть в удовольствие, набирать очки. А уже в этом году стало известно, что могу попасть в молодёжную команду. Если что-то не будет получаться, то у тебя всегда будет игровое время, здесь дома дадут все.

- Лето позади. Расскажи, сколько отдыхал, чем занимался и когда начал самостоятельную подготовку?

- В конце мая съездил в лагерь развития Академии «Ак Барс». Там ребята шестого, седьмого и восьмого года. Потренировался там, 30 мая мы закончили. После лагеря опять побыл с семьей, на даче время проводили, отдохнул, где-то помог по огороду. С четвёртого числа я начал уже заниматься техникой катания, техникой рук со своим тренером. У нас был двухнедельный сбор, были ребята из ВХЛ, мы с ними потренировались, я получил большое удовольствие. Ребята более опытные, играют на взрослом уровне. Они подсказывали как правильно играть.

Они говорили, что самое главное - не переживать, быть уверенным в себе. После этого у меня был полуторанедельный сбор с тренером, и уже там работали больше над завершающими моментами. С Кириллом Витальевичем Кореньковым работали над завершением, так как мне надо уехать на турнир за сборную Поволжья, а потом уже за сборную России.

- Расскажи, какие игры были у сборной Поволжья, из кого она была сформирована и потом об игре в составе сборной России.

- Сборная Поволжья была сформирована на базе «Салавата Юлаева», так как они стали чемпионами прошлого сезона. Были звенья из «Ак Барса» и «Нефтяника». Тренерский штаб был из «Салавата Юлаева» и «Ак Барса». Были также ребята из Тольятти, Пензы, Нижнекамска. У нас была очень сплоченная команда, всегда было с кем найти тему для разговора обо всём. Переманивали друг друга как-то, но никто в итоге никого не переманил.

Провели достаточно хороший турнир. С кем и как сыграли не помню. Но я помню, что мы заняли пятое место. Помню, проиграли Питеру, Москве. Выиграли Центр и Урал.

Соревнования проходили на базе «Сириус» в Сочи. Во время турнира из сборной ПФО меня привлекли в сборную России. Сыграл как раз против своей же команды. Выиграл в составе сборной России, забил гол. Мне было интересно, были мастеровитые ребята, с которыми очень здорово поиграть. Полезно понаблюдать за одними из лучших игроков по нашему возрасту в России.

Есть, конечно, ребята очень мастеровитые, с головой, которые видят игру очень хорошо.

В игре против сборной Поволжья надорвал спину. Пропустил последние два матча за сборную России, тренеры сказали отдохнуть. Последний матч я провел за сборную Поволжья, потому что там сборная России заняла первое место досрочно, а Поволжью нужна была помощь, они боролись за второе - пятое места, нам нужно было выиграть Питер. Но сборная Санкт-Петербурга - очень сильная команда. Я думаю, что везения не хватило в том матче.

После турнира поехал в Казань, провел там три недели с «Ирбисом», сыграл в домашнем турнире. Принял решение, что лучше поехать домой и получить больше игрового времени в свой первый сезон в МХЛ. Повторюсь - получить больше игрового времени, доверие тренера – это очень важно. Мне здесь очень нравится, получаю удовольствие, что нахожусь в этом клубе, в этой системе.

- Мы поняли, что сборов у тебя практически не было. Можешь ли вспомнить те, которые бывали еще в школе, что было там любимое и нелюбимое?

- У меня нет любимого или нелюбимого. Что мне скажут, я все сделаю. А в прошлом году у нас были очень тяжелые сборы, много было кроссов. Бегаю очень хорошо на большие дистанции, выносливость хорошая. Так же были тренировки в зале, на земле, играли в футбол. Бывает, когда на фоне усталости что-то не хочется делать. Тогда уже перебарываешь себя, понимаешь, что это пригодится в сезоне. Это фундамент, чтобы в сезоне было все хорошо, не было никаких травм.

- Твое мнение о готовности команды к сезону?

- Я думаю, что команда в полной боевой готовности. Собрана очень молодая команда, где-то, возможно, не успевали в скоростях, может и физически были послабее. Но со временем все приходило, и связки наигрывались. Все приходит со временем, с опытом. К концу предсезонки лично я получал удовольствие, что нахожусь в этой команде.

Последние матчи сыграли правильно, строго все делали. Но еще нужно поработать над удалениями, которых очень много. Команда очень хорошая, нет равнодушных. Все в сезоне будет хорошо!

- То, что команда в прошлом сезоне выбыла из «золотого» дивизиона и начнет в «серебряном», что думаете об этом в команде?

- Конечно, хочется вернуться в золотой дивизион, мы будем работать. В команде есть разговоры на эту тему, у всех стоит цель - попасть в золотой дивизион. Будем стараться ее выполнить.

- За остальными командами молодежи из конференции «Восток» приходилось наблюдать? Что они из себя представляют?

- Про себя скажу, что не люблю наблюдать за чужими командами, мало смотрю их игры. Мне интересно посмотреть национальную хоккейную лигу, континентальную хоккейную лигу, но именно своих соперников никогда не разбираю. Да, могу в социальных сетях посмотреть, как команды сыграли, но именно игру никогда не смотрю.

- Ваша тройка «Мордвинцев – Каримов – Галеев» этим летом была постоянно на слуху, регулярно набирала очки. Что скажешь о такой результативности?

- У нас очень хорошее взаимопонимание. Отлично общаемся и в раздевалке, и в жизни. Понимаем друг друга на льду. Самое главное, что у всех есть желание забивать. У нас тройка, голодная на очки, на голы. Мы любим, когда команда выигрывает.

По приезду сначала играл с ребятами из своей школьной команды, а перед турниром меня поставили к Максиму и Ильдану.

Если выбирать между пасом и броском, то я брошу. Пас может не дойти до партнера, потеряем шайбу. А бросок точно дойдет. Если и не забью, то шайба может отскочить и ее добьют.

- Расскажи об обстановке в молодежной команде. Как происходила адаптация?

- Очень дружная команда, поддерживаем, помогаем друг другу. Адаптация у кого-то будет проходить чуть дольше, у кого-то быстрее. Я вливался недолго – как раз за счет такой дружной атмосферы.

У меня уже был опыт такой смены, когда в школе в тренерский штаб пришел Андрей Павлович Кирдяшов. Сменилась тактика, мы адаптировались к новым требованиям. Было сложно. Поэтому переход в «Спутник» давался уже легче.

- У молодых ребят бывает, что начинает «кружиться голова» - удалось закрепиться в молодежной команде, статистика в порядке...

- Я не из числа таких людей. Постоянно общаюсь с тренерами, получаю советы, что нельзя задирать нос. Нужно постоянно работать, тогда все будет хорошо.

- Расскажи об Альметьевске и любимых местах в нем – культурные, гастрономические, развлекательные?

- Альметьевск – очень красивый компактный город. Любимые места – центральный парк, парк «Здоровье». Возле «Юбилейного» хорошо гулять по каскаду прудов. Вечером очень красиво. Здорово украшена улица Ленина. Кинотеатр у нас один. Посидеть нравится в кафе Бинхартс с друзьями.

- Где учишься? Какую специальность планируешь получить после окончания школы?

- Учусь в 25 школе, пойду в этом году в 10 класс. Точно знаю, что нужно высшее образование, но до конца пока не решил. Буду учиться на тренера. И вторую профессию хочу либо спортивный менеджмент, либо спортивный юрист.

9 классов закончил без троек. Средний балл – 4,5. Как-то дальше предстоит совмещать учебу и хоккей. Но я осознаю, что мне нужно образование. Хоккей максимум до 40-42 лет. А дальше нужно будет как-то жить.

Учителя идут навстречу, всегда рады помочь, входят в мое положение. Были очень рады, когда меня вызвали в сборную России. Классный руководитель – бывшая спортсменка, я ей очень благодарен.

Поблажки на физкультуре? Я участвовал в олимпиадах. Может поэтому «поблажек нет, но они есть». Иногда забываю форму. Кому-то ставят двойку, мне иногда прощают. На физкультуру с удовольствием хожу, люблю с мячом поиграть.

Очень люблю математику. Но, как говорит учитель, «если бы не хоккей, то был бы отличником». А так по «матему» у меня четверка.

- Твои ожидания от предстоящего сезона? И твои пожелания болельщикам?

- Думаю, что начало сезона будет тяжелым для нашей молодой команды. Но потом мы должны набирать обороты. Нам поставили задачи, мы будем стараться их выполнять и перевыполнять. Кровь молодая, амбиций много! По поводу своей личной статистики загадывать не буду.

Болельщикам хочу сказать, что нам очень приятно, когда нас поддерживают, когда на трибунах много людей. Приятно играть в такой атмосфере. Ждем вас на хоккее. Родители тоже не пропускают ни один матч. Надеюсь, что и девушка сможет приходить.

И, как обычно, в конце – блиц-опрос

- Любимая марка авто?

- В детстве всегда нравилась Ауди, сейчас больше Мерседес. Какую-нибудь старенькую себе покупать не хочу. Лучше потерплю, подкоплю и куплю хорошую.

- Смартфон?

- Айфон.

- Блюда, напиток?

- Паста Карбонара. Все блюда, связанные с макаронами. Напиток – апельсиновый сок.

- Если бы не хоккей, то?

- Футбол. Я – чемпион Татарстана по футболу. В прошлом году проводились соревнования школьной футбольной лиги. Мы выиграли все школы Альметьевска. А потом в Казани обыграли все лучшие школы Республики. Команды состояли из пяти человек. В нашей команде футболистов было четыре хоккеиста и один любитель. Призовые? Шоколадка!

- Игра какого нападающего из КХЛ и НХЛ тебе больше всего нравится?

- Из КХЛ очень нравится Александр Радулов. Берет своей харизмой, живет хоккеем. Из молодых – Прохор Полтапов. Из НХЛ – Никита Кучеров.

- Любимый музыкальный коллектив? Стиль музыки?

- В последнее время стал слушать Басту и MACAN. В раздевалке ставит музыку Тимур Сахапов, мне нравится его плейлист. Он постоянный диджей в команде.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА КОНФЕРЕНЦИИ «ВОСТОК» на 28 сентября

Дивизион «Золотой»

М	Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	Мамонты Югры	10	6	0	1	1	0	2	34-20	15
2	Ирбис	9	3	0	2	1	1	2	33-27	12
3	Омские Ястребы	8	2	1	2	1	1	1	27-21	12
4	Чайка	8	3	2	0	0	1	2	28-28	11
5	Сибирские Снайперы	8	4	1	0	0	0	3	37-32	10
6	Белые Медведи	6	4	0	1	0	0	1	21-13	10
7	Толпар	6	4	0	0	1	0	1	29-17	9
8	Стальные Лисы	6	1	0	2	1	1	1	17-17	8
9	Авто	6	1	0	1	0	0	4	10-17	4

Дивизион «Серебряный»

М	Команда	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	Тюменский Легион	9	3	0	2	1	1	2	31-29	12
2	Ладья	6	4	1	0	1	0	0	22-10	11
3	Спутник	8	2	0	1	1	1	3	28-39	8
4	Кузнецкие Медведи	6	3	0	0	0	1	2	24-19	7
5	Реактор	8	2	1	0	1	0	4	26-29	7
6	Снежные Барсы	10	2	0	0	0	2	6	17-37	6
7	Локо-76	6	1	1	0	2	0	2	21-24	6
8	Красноярские Рыси	6	1	1	0	0	0	4	11-22	4
9	МХК Молот	8	0	1	0	1	0	6	23-38	3

Партнеры OLIMPBET Чемпионата МХЛ сезона 2023/2024

OLIMPBET

Титульный партнер

ТИНЬКОФФ

Генеральный партнер



Партнер



Партнер